



Сотрудники Буинского МРСО посетили детский дом



30 мая 2014 года, накануне Международного дня защиты детей, заместитель руководителя следственного управления СКР по Республике Татарстан Руслан Залялиев, глава Дрожжановского муниципального района Александр Шадриков и руководитель Буинского МРСО посетили подшефный социальный приют для детей и подростков «Тёплый дом» в Дрожжановском муниципальном районе. В ходе визита было организовано общение с детьми и с коллективом учреждения. Гости поздравили с Днем защиты детей, а также вручили воспитанникам подарки. Это не первая встреча с воспитанниками данного учреждения, общение с детьми происходит на постоянной основе. Так, в 2013 году сотрудниками был приобретен игровой комплекс для оборудования детской площадки, которая способствует физическому, психологическому и эмоциональному развитию воспитанников.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680858>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
